

«Индустриальная
Красица»

1944, 10 окт.



**ОБЛАСТНОЙ КАЗАХСКИЙ ДРАМТЕАТР
ИМЕНИ С. СЕЙФУЛЛИНА**

● 8 октября — премьера в областном казахском театре имени С. Сейфуллина.

В ИНТЕРВЬЮ нашему корреспонденту директор областного казахского театра имени С. Сейфуллина З. Г. Жакупов сообщил:

— После удачных летних гастролей в сельских районах северных областей Казахстана наш коллектив начал работу на основной сцене. Все эти дни шли репетиции спектакля по пьесе лауреата Ленинской и Государственной премий М. Ауэзова «Ночные раскаты». Тема пьесы — установление Советской власти в Центральном Казахстане. Этой премьерой театр открывает 45-й зимний сезон, посвящая новую работу 60-летию Великого Октября.

Творческий коллектив ведет подготовку к совместной постановке с областным русским театром имени Станиславского «Чрезвычайного комиссара» А. Алимжанова и М. Симашко.

В плане театра до конца года — сценическое воплощение пьесы «Чокан Валиханов» С. Муканова. Одновременно подбирается репертуар на

1978 год. В портфеле театра — пьесы казахской и русской классики, современных авторов, предполагается постановка пьесы о рабочем классе Темиртау С. Жунусова.

Выпускники Алма-Атинского института искусств им. Курмангазы пополнили в этом году творческую труппу: в нее влились С. Тажибаев, С. Бекбулатов и другие. Сорок пятым будет этот сезон для народной артистки Казахской ССР Ж. Шашкиной, заслуженных артистов республики А. Шаймерденова и А. Ибраева.

Как и в прошлые годы, театр будет связан тесными творческими узами с коллективом шахты им. Костенко, продолжит шефство над народными театрами Каркарлинского, Егиндыбулакского районов, а также народным коллективом совхоза «Абыз» Талдинского района.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Козы-Корпеш и Баян-Слу». Жантык (артист А. ЖУКИН), Баян (артистка Г. ИСКАКОВА).